



100美元	714.91人民幣
100歐元	836.1人民幣
100日元	4.8659人民幣
100港元	91.072人民幣
100英鎊	966.65人民幣
100澳元	471.27人民幣
100新西蘭元	430.47人民幣
100新加坡元	559.28人民幣
100瑞士法郎	899.19人民幣

國內主要銀行七月起 對存款利息收入統一徵收20%稅

本報訊：自7月1日《資本市場效率促進法》（CMEPA，即第12214號共和國法案）生效以來，國內主要銀行開始對存款產品利息收入實施新稅率。

首都銀行、友聯銀行和信安銀行確認，披索及外幣賬戶的利息收入，無論期限或幣種，均統一徵收20%的最終預扣稅（FWT）。此前，超過五年的披索定期存款和銀行發行的比索債券免征此稅，外幣存款賬戶稅率則為15%。

該法律旨在通過簡化被動收入和資本市

場交易的稅收政策，構建更具包容性和效率的金融體系，並使菲律賓政策與國際標準接軌。

首都銀行在公告中表示：「這一改革惠及尋求擴大和多元化投資組合的機構及個人投資者。」自7月1日起，新規覆蓋範圍擴大：長期披索存款及債券（原免稅）和居民外幣定期存款（稅率從15%升至20%）均納入20%最終預扣稅（FWT）徵收範圍。

友聯銀行也確認，自7月起對所有新存入的長期披索存款及投資統一徵收20%稅

率，取代此前根據持有期分檔計稅（0%—20%）的舊制。外幣存款賬戶（含定期存款和活期存款）的利息稅率亦從15%上調至20%。

信安銀行同步調整稅率，並指出《資本市場效率促進法》（CMEPA）支持政府取消稅收優惠、促進金融公平的舉措。

信安銀行表示：「《資本市場效率促進法》（CMEPA）是現代化改革，使菲律賓與國際接軌。它簡化企業融資流程，助力政府審慎理財，鼓勵更多人投資本地金融市場，

投資者亦可享受更可預測的稅收制度。」

銀行澄清，7月1日前存入的款項仍按原稅率計稅至到期日。例如，7月1日前存入的長期披索存款仍適用累進稅率：存滿五年免稅，四至五年稅率5%，三至四年12%，不足三年20%。持有稅務局有效免稅裁定的客戶，在新稅制下仍可享受免稅待遇。

《資本市場效率促進法》（CMEPA）過渡條款規定，7月1日前發行或交易的金融工具，其稅收優惠或優惠稅率在協議有效期內保持不變。

MORE Power將在怡朗市試點AMI系統 推動能源管理數字化轉型

本報訊：國內能源領域迎來數字化轉型里程碑，高級計量基礎設施（AMI）系統試點項目即將在此啟動。

披索匯價 (二〇二五年七月十四日)		
外匯市場	開盤	56.600
	收盤	56.630
	成交額	\$1.159B
自由市場	美元	56.72
	港元	7.600
	人民幣	8.120
美元兌台幣匯率		29.347元
紐約黃金期價		3378.5美元

7月10日，More Electricand電力公司（MORE Power）與Electro Premier風投國際公司簽署協議備忘錄，合作試點實施AMI系統。該系統由MORE Power總裁羅爾·卡斯特羅與Electro Premier總裁律師加恰利加共同簽署，將採用尖端智能電網技術，幫助能源管理與消費現代化。

根據協議，現有電表將被替換為智能電表。智能電表配備用戶身份模塊（SIM），可與MORE Power的集中式數據收集器通信，實現分析、監測與控制功能。與傳統電表相比，智能電表具備盜竊檢測、遠程連接與斷開、數據分析等優勢，還能通過停電檢測功能，幫助技術團隊快速響應中斷問題。

MORE Power在週一的新聞聲明中表示：「停電檢測、電表異常警報及遠程操作功能，將顯著提升服務可靠性和運營效率。」

此次試點項目遵循能源監管委員會2025年4月12日發佈的AMI系統實施規則。根據規定，MORE Power需在其特許經營區域內安裝高級計量基礎設施。

菲市逆勢上揚

本報訊：在海外局勢充滿不確定性的背景下，週五本地股市開盤表現積極，然而披索對美元匯率卻出現小幅貶值。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時上漲1.01%，收於6525.04點；更廣泛的全股指數也上漲0.52%，收於3832.36點。

從各板塊表現來看，採礦和石油業板塊表現最為突出，漲幅達2.96%，領漲大盤。

控股公司板塊緊隨其後，上漲2.19%；房地產業板塊上漲0.97%；服務業板塊上漲0.33%；工業板塊上漲0.21%；金融業板塊上漲0.10%。

當日成交總量達到29.6億股，成交額達65億元。截至收盤時，上漲和下跌的股票數量均為97只，另有67只股票價格保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯林寧安表示，菲律賓投資者對特朗普政

披索匯率走低

府關稅的最新動態並不在意。近期，美國傳出的關稅消息不斷，其中一項便是對加拿大出口徵收35%的關稅，且有可能進一步擴大關稅上調範圍。

林寧安解釋稱，貿易緊張局勢的加劇讓市場情緒變差，投資者對新關稅以及可能出現的更多全球關稅威脅做出了反應。

他還提到，受關稅問題以及今年下半年貿易順差預測的影響，國際市場油價上漲超過1%。

儘管股市表現樂觀，但菲律賓披索對美元匯率匯率卻走弱。披索對美元匯率從上週五收盤的56.47元，下跌0.16元，跌至56.63元。

當日，披索開盤於56.60元，全天在56.72元至56.56元區間交易，平均交易價格達到56.64元。

此外，成交額也有所下降，從之前的12.2億美元降至11.6億美元。

愜意自在……如同Sunday Morning



不久前，一家使用银行工资单套餐的公司只是将记账、工资单准备和支付责任转移给银行。对于员工来说，从管理层到基层，最重要的是按时获得工资并快速获得资金。

但现在，在数字时代，薪资系统对员工来说变得更加令人兴奋。有远见的银行已经认识到这一转变，并创造了不仅仅是获得薪水的机会。

BDO 的工资单套餐正是当今员工所寻求的。它的多功能性和好处可以显著改善他们的生活。无论是对于大公司还是成长中的中小企业，BDO Payroll Package 都凸显了企业对其最大资产——员工的重视程度。

“通过 BDO Payroll Package，我们的目标是为员工提供无缝访问各种金融工具的机会，以改善他们的日常生活。无论是通过便捷的银行服务、灵活的分期付款选项还是有竞争力的贷款产品，我们都致力于帮助员工实现他们的个人和财务目标。最终，我们的目标是让他们的生活更轻松、更有意义，” BDO 高级副总裁兼现金管理服务主管 Carlo B. Nazareno 说道。

BDO 凭借其遍布全国的 1,700 多家分行和 5,500 多台 ATM 机的广泛网络以及高效的数字渠道，无论您是喜欢面对面互动还是在线处理事情，均能确保您

轻松访问和方便使用。作为 BDO Payroll Package 的一部分，员工可以尽情地使用 BDO 的一系列产品和服务——所有这些都将省时省力，让您的财务管理变得轻而易举。

想象一下，一位名叫 Pedro 的上班族和他的家人在商场里，需要快速获得现金来购买让孩子们兴奋不已的玩具或乘车——BDO Payroll 使之成为可能。或者一位名叫 Carla 的 BPO 助理，她正在购买必需品或一些礼品，可通过 BDO Payroll 有效搞定。关于分期付款的选择使用，需根据BDO与公司的协议，这是这个产品的优势，但需要更多的探讨。

通过 BDO Payroll，结算每月的水电费是一件轻而易举的事。您还可以获得住房或汽车贷款，打开一个充满可能性的世界，简单生活，从而专注于真正重要的事情。

如果你的目标是让生活“轻松……就像周日早晨一样，”相信 BDO 会找到实现这一目标的方法。

请通过 chinadesk@bdo.com.ph 联系 BDO 中国业务部客户经理，安排预约或了解有关 BDO 的更多信息。